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Fahrradtour am Donnerstag 26.05.2005 (Fronleichnam)
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Unsere Radwanderung führt über Altenthann durch den Feuchter Forst nach Schwarzenbruck und weiter durch den Dürrenhembacher Wald zur Straßmühle. In der Waldschänke am Wildgehege werden wir zu Mittag essen.

Frisch gestärkt fahren wir durch den Pruppacher Wald über Pyrbaum nach Pfeifferhütte. Im Gasthof Erlbacher können wir uns nochmals bei Kaffee und Kuchen stärken, bevor wir den Heimweg über Burgthann nach Weinhof antreten. 

Abfahrt 9:30 Uhr Bußhaltestelle Weinhof

Mittagessen ca. 11:30 Uhr

Rückkehr ca. 17:00 Uhr

Fahrstrecke insgesamt ca. 45km.

Georg Bär Tel. 42190

Haftungsbegrenzungserklärung

§ 11 Haftung

(1) Der Verein haftet für Schäden, die einem Vereismitglied oder einem Veranstaltungsteilnehmer bei der Teilnahme an Vereinsveranstaltungen oder Veranstaltungen, an denen der Verein sich beteiligt, entstehen, nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Person, soweit sich der Verein deren Fehlverhalten zurechnen lassen muss.

(2) Die Haftung von Organmitgliedern und sonstigen für den Verein bei der Erledigung von Vereinsaufgaben tätigen Vereinsmitgliedern gegenüber dem Verein ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt.

Die Haftungsbegrenzungserklärung wird durch meine Anmeldung anerkannt.
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